(avm.

STAF2TEOS Timaverkefni 2 (kaflar 7 og 8) Haustonn 2023
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1. (40%) Leystu 2 stigs jofnurnar:

a) x*=1
=0 X ‘.‘-‘—O-}ﬁ- = :Zz :‘
X\\H { 7
AL LS Co-vS 2 -
=0 53 = ===
g:-\ DU b 2z >

4 :‘ D:(o .—% l'("(é) )( — —Q“\{_C';O -—6“(::0 = (f:g\ :2_
= ¢ 2\
f:—%}o D= 36+ oo . 2ete ;. =6 . .®
D =(vo S = b — T Tz z
c) 2x*-5x+3=0
- 3.
12 peentu23 R o= ) S & s S
NS ¥ e 2.1
=3 =25 — T U S e G- A
D= o /(’alz”" (1 <~
c) 5x2 = 4x A5 D446 0  x = -[ i, =& _ %
SxQ*L{X =0 p=-Y h[):tb”ol j l ’L—y_)’f" o ¥
E=Ip D= (b Kyz - ()-Vl ;‘fl:’f L2
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Finndu med hjalp annars stigs jofnu tveer jakvaedar heilar télur sem hafa summuna 140 og
margfeldid 4371.
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. (50%) Jafna fleygboga er gefin: ¥~ X'~ 2x=3 D= 4+iz

a) (5%) Reiknadu ut jofnu samhverfuassins. D=k
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b) (10%) Reiknadu ut hnit topppunktsins (botnpunktsins). :
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c) (5%) Finndu skurdpunkt ferilsins vid y-as. (o ¢ > N (”0 - 3)
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d) (15%) Reiknadu ut skurdpunkta ferilsins vid x-as og teiknadu pa inn i hnitakerfid.
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e) (15%) Teiknadu feril fleygbogans.
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